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6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 32 PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

05 DE AGOSTO DE 2025

1.1 Oração
1.2 Declarar aberta a 62 Sessão Ordinária do 32 Período Legislativo de 2025
1.3 Leitura da Ata anterior

2 MATÉRIA DE EXPEDIENTE .

2.1 Apresentação do Projeto de Lei nº 12/2025 - Projeto de Lei de Diretrizes
Orçamentárias 2026;

Encaminhamento do Projeto de Lei nº 12/2025 - Projeto de Lei de Diretrizes
Orçamentárias 2026

2.2 Apresentação dos Requerimentos de nº 70/2025;
71/2025 e

72/2025 de Autoria do Vereador
Eurivaldo Gonçalves Ferreira

Requerimento nº 70/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria de
Educação, para que, na maior brevidade possível, seja apresentado Projeto de Lei
dispondo sobre o rateio dos recursos oriundos do precatório do FUNDEF já recebidos pelo
Município de Belém de Maria, em favor dos profissionais do magistério da educação
básica que atuavam à época da apuração das diferenças no cálculo da complementação
devida pela União, ou a seus dependentes, no caso de falecimento, com efetivo pagamento
do rateio também em tempo breve". (autoria do Sr. Vereador Vai Areias);

Requerimento nº 71/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria de
Obras e Infraestrutura, para que, dentro das possibilidades financeiras do Município,
sejam promovidas, com máxima urgência, a reforma estrutural e requalificação dos dois
imóveis localizados ao lado da Biblioteca Pública Municipal "Joaquim Nabuco" - os quais,
anteriormente, serviram como depósito de merenda escolar, almoxarifado e sede do
extinto programa "Vaca Mecânica" - atualmente abandonados e em severo estado de
deterioração. A revitalização desses espaços permitirá sua utilização para fins públicos,
reduzindo a necessidade de locação de imóveis externos". (autoria do Sr. Vereador Val
Areias);

Requerimento nº 72/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, que sejam informados os
nomes dos atuais secretários municipais e diretores responsáveis pelas secretarias e
diretorias administrativas do Executivo Municipal, para que os vereadores tenham pleno
conhecimento dos titulares das pastas a quem possam encaminhar formalmente as
matérias parlamentares de competência específica". (autoria do Sr. Vereador Val Areias);

Rua Capitão José de Gouveia, 55 - Centro 1 CEP: 55.440-0001 Belém de Maria- PE
Fone: (81) 3686.1166 1 E-mail: cmvbm2025@gmai1.com 1 CNPJ: 08.653.610/0001-04



CASA JOSÉ TOMÉ BISPO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE

SELEM DE MARIA

2.3 Apresentação dos Requerimentos de nº 73/2025 e
74/2025; de Autoria do Vereador José
Ailton da Silva

Requerimento nº 73/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria de

Infraestrutura, para que, dentro das possibilidades financeiras do Município, sejam
adquiridos, com a maior brevidade possível, equipamentos de proteção individual (EPIs) e
coletiva (EPCs) para os coveiros do nosso Município, tanto da sede de Belém de Maria

quanto do Distrito de Batateira". (autoria do Sr. Vereador Ailton da Batatinha);

Requerimento nº 74/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria de

Infraestrutura, para que, dentro das possibilidades financeiras do Município e com a
máxima brevidade possível, seja realizada a reforma estrutural e requalificação da
"Academia das Cidades" instalada na sede de Belém de Maria, bem como a implantação de

um novo equipamento da mesma natureza no Distrito de Batateira". (autoria do Sr.

Vereador Ailton da Batatinha);

2.4 Apresentação dos Requerimentos de nº 75/2025;
76/2025 e

77/2025; de Autoria da Vereadora Maria
de Fátima da Silva

Requerimento nº 75/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria
Saúde, que seja criado, prioritariamente e dentro das possibilidades financeiras do
Município, o Programa "Remédio em Casa", com a finalidade de viabilizar a entrega
domiciliar de medicamentos aos idosos, pessoas com deficiência ou acamados, garantindo
a continuidade dos tratamentos em seus domicílios, com respeito à dignidade e ao direito
à saúde". (autoria da Sra. Vereadora Fátima da Saúde);

Requerimento nº 76/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria de
Saúde, que dentro das possibilidades financeiras do Município, seja implantado um Centro
de Fisioterapia Municipal no Distrito de Batateira, com o intuito de atender pessoas com
dores crônicas, em processos de reabilitação ou em acompanhamento pós-operatório -
especialmente idosos -, evitando deslocamentos até a sede ou outros municípios".
(autoria da Sra. Vereadora Fátima da Saúde);

Requerimento nº 77/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, que no âmbito das
possibilidades financeiras do Município, seja implantado o Programa Municipal de
Internet Gratuita em Espaços Públicos, por meio da instalação de pontos de Wi-Fi livre em
praças e espaços públicos, com o objetivo de promover a inclusão digital de jovens,
estudantes e da população em geral". (autoria da Sra. Vereadora Fátima da Saúde);

2.5 Apresentação do Requerimento de nº 78/2025; de Autoria do Vereador Helber
Henrique Araújo Ferreira
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Requerimento nº 78/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria de

Obras e Infraestrutura, solicitando que sejam envidados esforços, dentro das

possibilidades financeiras do Município, para que sejam promovidas reformas dos três

chafarizes públicos no município, assegurando seu pleno e funcional restabelecimento,
com água potável e condições sanitárias adequadas". (autoria do Sr. Vereador Helber de

Socorro da Saúde);

3 ORDEM DO DIA

3.1 Discussão e Votação dos Requerimentos de nº 70/2025;

71/2025 e

72/2025 de Autoria do Vereador

Eurivaldo Gonçalves Ferreira

Requerimento nº 70/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria de

Educação, para que, na maior brevidade possível, seja apresentado Projeto de Lei
dispondo sobre o rateio dos recursos oriundos do precatório do FUNDEF já recebidos pelo
Município de Belém de Maria, em favor dos profissionais do magistério da educação
básica que atuavam à época da apuração das diferenças no cálculo da complementação
devida pela União, ou a seus dependentes, no caso de falecimento, com efetivo pagamento
do rateio também em tempo breve". (autoria do Sr. Vereador Val Areias);

Requerimento nº 71/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria de

Obras e Infraestrutura, para que, dentro das possibilidades financeiras do Município,
sejam promovidas, com máxima urgência, a reforma estrutural e requalificação dos dois
imóveis localizados ao lado da Biblioteca Pública Municipal "Joaquim Nabuco" - os quais,

anteriormente, serviram como depósito de merenda escolar, almoxarifado e sede do

extinto programa "Vaca Mecânica" - atualmente abandonados e em severo estado de

deterioração. A revitalização desses espaços permitirá sua utilização para fins públicos,
reduzindo a necessidade de locação de imóveis externos". (autoria do Sr. Vereador Vai
Areias);

Requerimento nº 72/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, que sejam informados os
nomes dos atuais secretários municipais e diretores responsáveis pelas secretarias e

diretorias administrativas do Executivo Municipal, para que os vereadores tenham pleno

conhecimento dos titulares das pastas a quem possam encaminhar formalmente as

matérias parlamentares de competência específica". (autoria do Sr. Vereador Val Areias);

3.2 Discussão e Votação dos Requerimentos de nº 73/2025 e

74/2025; de Autoria do Vereador
José Ailton da Silva

Requerimento nº 73/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria de
Infraestrutura, para que, dentro das possibilidades financeiras do Município, sejam

adquiridos, com a maior brevidade possível, equipamentos de proteção individual (EPIs) e

coletiva (EPCs) para os coveiros do nosso Município, tanto da sede de Belém de Maria
quanto do Distrito de Batateira". (autoria do Sr. Vereador Ailton da Batatinha);
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Requerimento nº 74/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria de

lnfraestrutura, para que, dentro das possibilidades financeiras do Município e com a
máxima brevidade possível, seja realizada a reforma estrutural e requalificação da
"Academia das Cidades" instalada na sede de Belém de Maria, bem como a implantação de
um novo equipamento da mesma natureza no Distrito de Batateira". (autoria do Sr.

Vereador Ailton da Batatinha);

3.3 Discussão e Votação dos Requerimentos de nº 75/2025;

76/2025 e

77/2025; de Autoria da Vereadora
Maria de Fátima da Silva

Requerimento nº 75/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria

Saúde, que seja criado, prioritariamente e dentro das possibilidades financeiras do
Município, o Programa "Remédio em Casa", com a finalidade de viabilizar a entrega
domiciliar de medicamentos aos idosos, pessoas com deficiência ou acamados, garantindo
a continuidade dos tratamentos em seus domicílios, com respeito à dignidade e ao direito

à saúde". (autoria da Sra. Vereadora Fátima da Saúde);

Requerimento nº 76/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria de

Saúde, que dentro das possibilidades financeiras do Município, seja implantado um Centro
de Fisioterapia Municipal no Distrito de Batateira, com o intuito de atender pessoas com
dores crônicas, em processos de reabilitação ou em acompanhamento pós-operatório -
especialmente idosos -, evitando deslocamentos até a sede ou outros municípios".
(autoria da Sra. Vereadora Fátima da Saúde);

Requerimento nº 77/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, que no âmbito das
possibilidades financeiras do Município, seja implantado o Programa Municipal de
Internet Gratuita em Espaços Públicos, por meio da instalação de pontos de Wi-Fi livre em
praças e espaços públicos, com o objetivo de promover a inclusão digital de jovens,
estudantes e da população em geral". (autoria da Sra. Vereadora Fátima da Saúde);

3.4 Discussão e Votação do Requerimento de nº 78/2025; de Autoria do Vereador

Helber Henrique Araújo Ferreira

Requerimento nº 78/2025 - "Solicitando ao Poder Executivo, extensivo à Secretaria de

Obras e Infraestrutura, solicitando que sejam envidados esforços, dentro das
possibilidades financeiras do Município, para que sejam promovidas reformas dos três

chafarizes públicos no município, assegurando seu pleno e funcional restabelecimento,
com água potável e condições sanitárias adequadas". (autoria do Sr. Vereador Helber de

Socorro da Saúde);

4 Encerrada a Ordem do Dia: TEMAS LIVRES

(cada vereador tem 10 minutos, no máximo)

Jairo ( ) Helder ( ) Helber ( ) Ailton (J Cleydson ( )
Fátima ( ) Frank (> Val Areia t Elizângela (()
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S DESIGNAR A PRÓXIMA REUNIÃO

DATA: 07/08/2025
6 OBSERVACÕES:

Convocar, a pedido dos presidentes das Comissões de Finanças e Orçamento e de Justiça
Redação, reunião das Comissões Permanentes para 06/08/2025 (quarta-feira);

Convocar a 72 Reunião Ordinária do 32 Período Legislativo para 07/08/2025 (quinta-feira
nos termos do art. 96 do Regimento Interno.
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